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1 Análise dos planos instrucionais.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE CONTROLE E

AUTOMAÇÃO - CAMPUS CAJAZEIRAS

ATA DA REUNIÃO DA SUBCOMISSÃO LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E GESTÃO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS

1. DADOS DA REUNIÃO:

2. PAUTA:

3. PROCEDIMENTO DE ABERTURA:

Á s d e z  horas e seis  minutos d o terceiro dia do mês novembro d e doi s mi l  e vinte e um  f o i i ni ci ada a reunião da

Subcomissão Local de Acompanhamento e Gestão de A vidades não Presenciais . Reuniram-se de forma remota, através da

plataforma de comunicação Meet, desenvolvida pelo Google, par cipando os seguintes membros: Os Professores Edleusom

Saraiva da Silva, Fabio Araújo de Lima, Joab Sobreira de Andrade, João Vitor de Queiroz Marques, o pedagogo Gilvando Vieira

da Silva, além do coordenador do curso, Professor José Tavares de Luna Neto., informando sobre os processos dos planos

instrucionais que haviam sido encaminhados  aos membros da subcomissão para avaliação, porém, alguns não foram

respondidos ainda, com isso, esses processos pendentes foram redistribuídos. Edleusom informou que um dos processos

pendentes é de uma disciplina do mesmo, pois a disciplina só será ofertada no 2° módulo , o que causou dúvida no mesmo.

Tendo em vista que se a disciplina for ofertada de forma remota terá um PI diferente do presencial, Edleusom sugeriu que

poderia enviar mais pra frente, quando já es ver definido. Os planos intrucionais enviados que não realizaram avaliações,

foram analisados pelos avaliadores Edleusom Saraiva da Silva, Fabio Araújo de Lima, Joab Sobreira de Andrade, João Vitor

de Queiroz Marques e Gilvando Vieira da Silva .  Por fim, eu, José Tavares de Luna Neto, coordenador do Curso Bacharelado

em Engenharia Controle e automação, IFPB, Campus Cajazeiras, agradecendo a par cipação dei por encerrada a reunião e às

dez horas e quarenta e nove minutos, nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata, que após l ida e aprovada, será

assinada pelos membros participantes.

SUBSCREVEM:

Edleuson Saraiva da Silva; edleusom.silva@ifpb.edu.br  

Fabio Araújo de Lima; fabio.l ima@ifpb.edu.br 

Gilvando Vieira da Silva; gi lvandro@ifpb.edu.br

Joab Sobreira de Andrade joab.andrade@ifpb.edu.br

João Vitor de Queiroz Marques joao.marques@ifpb.edu.br 

José Tavares de Luna Neto; jose.luna@ifpb.edu.br 
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